



宝马新 X3 亮相 520Li 借车展上市



宝马新 520Li

在即将到来的广州车展上,宝马集团将携多款全新换代和升级的车型亮相。其中最有看点的就是宝马全新一代X3的亮相和新520Li的上市。此外,Z4 35is还将推出一款名为烈焰极致的特别版。

目前在售的全新宝马5系长轴距车型包括BMW 520Li、528Li和535Li,已多达7款。本届广州车展上,入门级的520Li也将正式上市。

520Li配备了直列4缸发动机(官方参数暂未公布)和6速手自一体变速箱,并且全面采用了BMW EfficientDynamics(高效动力)技术,包括制动能量回收、电动随速转向、智能降阻进气格栅和低滚阻轮胎技术等等。

换代宝马X3的尺寸要比现款车型更大,长度增加80mm,宽度也增加了40毫米,车高增加到1703mm,同时也可以拉开同X1之间的尺寸差别,轴距也从现款的2795毫米一下子升级到了2810毫米,尺寸的增加使得内部空间更大。新车还大量应用了更轻的铝合金车体,因此虽然车身尺寸要比老款车型更大,但是车重却有所降低。

从车身的造型来看,换代X3同现款X3之间的差别不大,但是总体设计风格还是有所区别:高挑的腰线,发动机引擎盖上的突起、熏黑的菱形头灯都是新看点;双肾进气格栅的尺寸有所减小,但是设计更饱满,从而使X3显得更加更具冲击力。

换代宝马X3全系标配四驱系统,但依旧会注重公路性能,操控性和高速稳定性是其最大的看点,新的空气动力学设计让其在高速时候稳定性比现款车型提升20%左右。此外还引入了VDC二代技术,引入了可变阻尼设计,因此显得更加智能和实用。

进口国内的预计有xDrive28i和xDrive35i两个版本的车型,xDrive28i搭载的是3.0L自然吸气6缸发动机,最大动力输出240马力,峰值扭矩313Nm;xDrive35i版本搭载的是N55单涡轮双涡轮发动机,最大动力输出300马力,峰值扭矩408Nm。传动系统配备的是6前速手动变速器和ZF最新研发的8速自动变速箱。



宝马新 X3

无限梦想 全新 smart 2011 版上市



此次将在广州车展正式上市的全新smart 2011版,共有六款车型,售价区间为11万元到23万元。全新smart 2011版不仅秉承了smart的独有个性以及出众的安全性能,还在原有52千瓦mhd(微型混合驱动)发动机的基础上,新增两款涡轮增压发动机供消费者选择,分别为62千瓦和75千瓦,在大大提升驾驶乐趣的同时,其环保性能却并未因此有所减少。其中,尤其值得一提的是首次在中国亮相并上市的smart博速特别版,其最大输出功率达75千瓦,扭矩更是高达147牛·米,使其拥有了更多灵动的资本。不仅如此,全新smart 2011版增加了亚光绿和浅蓝两种色彩选项,满足了消费者更多个性化的需求,而在车辆外观内饰等细节方面的改进,也为整车注入更加动感的魅力。

作为梅赛德斯-奔驰旗下最富有朝气的年轻车型,A级紧凑型豪华轿车将梅赛德斯-奔驰百年来积累的深厚底蕴与时尚活力完美融合,为锐意进取、勇于追求的年轻新锐带来惬意愉悦的圆梦之旅。即将在本届广州车展亮相的A 160与A 180传承梅赛德斯-奔驰家族的尊贵血统与精致工艺,并以贴合都市行驶的愉悦驾乘感受,适于日常生活的卓越实用性,傲视同级的安全品质,全面呈现了年轻精英的梦寐以求的高品质内涵。

与此同时,B级豪华运动旅行车也将与本届广州车展的现场观众亲密接触,传递浪漫动感的时尚符号。可拓展至1533升的车内储物空间,综合舒适豪华的内饰,赋予驾乘者居家般的温馨享受。百叶窗式全景天窗可为车内营造多变的光线和清新舒适的驾乘氛围。而ESP·电控车辆稳定行驶系统、坡起辅助功能、BAS制动辅助系统、“三明治”安全车身结构等主被动安全科技,则为B级打造完备的安全驾驶环境。凭借时尚外观、超强实用性和卓越安全性能,B级将成为备受年轻新锐宠爱的家用座驾。

